

# 遭主人弃之 我无奈“明珠暗投”

## 阜阳公安微博发“银行卡版渔夫和魔鬼”

星报讯(王蕴 记者 王涛) “那日主人带我到银行把我塞进柜子弃我而去。第一秒:要是主人这时回来,我就保住他所有的钱,但他没来! 第二秒:要是主人这时回来,我依然原谅他,可是他还是没有来! 第三秒:这时无论谁来,我都把所有的钱给他! 这时,一个盗贼来了,救了我,我把自己所有的钱都给了他。”5月11日上午,阜阳

公安在线发布“银行卡版渔夫和魔鬼”,引来众多网友关注。

记者了解到,阜阳市民刘女士5月9日准备到银行取款时,却找不到银行卡,刘女士赶赴银行挂失时,被告知卡里已经没有余额了。银行提供的取款记录显示,5月2日当日,刘女士的银行卡有过四次取款记录,而刘女士当天只取了一次款。

经仔细回忆,刘女士想起,她

当日在该行某网点用自动取款机取钱后,忘记拔银行卡便离去。

刘女士随后报案,目前当地派出所已对此案件进行立案侦查。

阜阳公安在线管理员介绍,在银行取完钱忘记拔卡致使财产损失案例较多。因此,阜阳市公安局官方微博管理员根据此事,编排了“银行卡版魔鬼与渔夫”,在博市民一笑的同时,警醒那些马大哈的市民。

### 江淮一览

#### 我省28亿打造长江支流青弋江分洪道

12日,记者从省水利厅获悉,总投资283亿元的长江支流青弋江分洪道工程开工建设。这项工程将使长江下游水患频发的水阳江、青弋江、漳河流域防洪标准提高到20年至40年一遇。

青弋江分洪道工程是新中国成立以来我省单项投资最大的水利工程。它是长江下游防洪保安

体系的骨干工程之一,是长江重要支流治理的重点项目。

这项工程位于芜湖市境内,建设内容主要包括扩(疏)挖47.28公里分洪道,新建加固60多公里堤防,新建多个节制闸、排水闸、连通闸,改建5座交通桥等。建设工期为3年。

记者 俞宝强

#### “老子、曹操”等“落户”亳州博物馆

为迎接5月18日“国际博物馆日”的到来,5月11日,安徽省亳州市的六大历史名人老子、华佗、曹操、商汤、庄子、帝喾雕像正式落户在亳州博物馆。亳州自古历史文化名人辈出,近年来,亳州也

十分重视名人牌的打造,据亳州博物馆负责人介绍,六大名人雕像移驾亳州博物馆,不仅是为迎接即将到来的国际博物馆日,更是让全国各地游人知道,这些人都是亳州的历史名人。 刘勤利

#### 中科大科学家“惊艳”美国

5月12日,美国物理学会综述性期刊《现代物理评论》发表中科大微尺度物质科学国家实验室潘建伟教授及其同事陈增兵、陆朝阳撰写的,题为“多光子纠缠和干涉度量学”的长篇综述论文。这是中国科学家在该期刊上以中国为第一单位发表的第一篇实验综述论文。

《现代物理评论》是国际物理学界最权威的综述性评论期刊,其2010年的影响因子超过

50。该期刊为季刊,每年仅发表四十余篇学术论文。

又讯 中科大郭光灿院士领导的中科院量子信息重点实验室李传锋研究组,在固态系统中首次实现单光子偏振态的量子存储器,保真度达99.9%,刷新世界纪录。研究成果5月11日发表在美国《物理评论快报》上,并被美国物理学会网站“物理概要”栏目作亮点报道。

杨保国 蒋家平 记者 李皖婷

#### 遭无良司机,高龄老人徒步一整天

5月9日17时20分,安徽省六安市交警支队高速公路二大队民警谢超、徐小明巡逻至沪蓉高速鲜花岭大桥,发现一老人徒步行走在桥面,当时天色已晚,空中淅淅沥沥飘着小雨,过往车辆呼啸而过,情境十分危险。民警迅速下车扶住老人,并询问其欲前往何处。

原来,老人家住六安市城南,8日听闻孙子被烫伤后,心急如焚,当日一大早便问老伴要了140块钱,带着烫伤药,准备坐车去看

孙子,谁知还没到青山镇,便被黑心的车主骗下了车。老人不认识路,沿着312国道从大顾店收费站一直走上了沪蓉高速,竟然徒步走了一整天,期间没吃没喝。得知情况后,民警赶忙为其买来了包子,看着老人大口地吃着包子,民警们心里酸酸的。

9日晚,老人的老伴孙某在村干部的陪同下,赶到了江店派出所,看着老人安然无恙地坐在接警室的沙发上,激动得潸然泪下。 刘容海 陈卓 记者 王涛

# 地处两县交界,一边要保护,一边要挖掘

## 神奇“红土坡”面临两难

“裸露在外的红土坡,如镶嵌在大横山上的玛瑙、玉石;又像上天涂抹的色块,色彩绚丽斑斓,衬以蓝天、白云和那变幻莫测的光线,产生出一系列独特的自然现象,构成了大横山这片土地上壮观的景色。”去过滁州大横山红土坡的人,无不对其壮丽景色叹为观止。记者近日获悉,这块美丽的地方正处于保护还是挖掘的艰难关口。

蔡松华 记者 胡昊



正在消失的红土坡

### 探访:“美少女”仍藏在深山

5月8日,记者来到大横山进行实地探访。向导介绍,这片七千万年前第四纪造山运动沉积下形成的红色土壤,是我国江淮地区不可多见的最集中、最典型、最具特色的红土地,是典型的“雅丹地貌”。

攀登而上,一片壮观的红土展现在眼前,走访红土坡各处的观赏点,映入眼帘的美令人惊叹,丛林野花,怪石重叠;裸露的红土坡姿态各异,色彩斑斓,细看似飞禽,似走兽,又像田园……

### 担心:“红土坡能保住吗?”

大横山的红土坡美景,逐渐

形成了明光市的一个旅游景点。

“这块红土坡能保住吗?”路遇的很多村民都在担心这块红土坡的安危。他们的担心来自于山南部的一个开采场。

在一位村民的带领下,记者看到,就在红土坡的脚下,一个规模不小的开采场,显得十分扎眼。“今天下雨他们停工了”,一位村民告诉记者,平时,这里机声隆隆,红土被不断开采。

### 保护:开采破坏仍在继续

据悉,大横山横跨明光和定远两县(市),在明光境内约65%,定远境内约35%,红土坡资源主要在定远县境内。近年来,不断有村民和网友反映,希望对大横山的资源

予以保护,对旅游者以开发。

今年初,定远县相关部门针对反映,专文予以回复,表示该地红土面积小、资源少、位置远,旅游开发的价值不大。文中称,2008年2月,定远县拂晓乡政府开发利用上孙村民组的红土资源,与南京客商王某签订协议,开采红砂矿。同年2月,王某以挂牌方式从定远县国土资源局取得采矿权,有效期至2011年2月。

回复称,县政府整治池河流域非法采矿专项行动,已责令该企业关停。截至当时,该企业未恢复生产,且工地已断电。

但记者在现场看到,工棚和生产机械依旧,当地人称,红土的开采和破坏仍在继续。

# 眩晕终于能治了 巧除灰指甲

高血压、颈椎病患者高先生时常出现头晕、头痛、胸闷等症状,多次因眩晕被送进医院抢救。眩晕,令高先生一家惊慌不已,也让他们的生活蒙上了死亡的阴影。眩晕究竟是一种什么样的疾病?为什么有如此大的杀伤力?眩晕到底该怎么样治疗——这是众多眩晕患者关心的问题。

**治疗眩晕症从病源深层入手,**眩晕是目眩与头晕的总称,主要是由于迷路神经和前庭功能受损、平衡功能失调,颅内5-羟色胺脂肪酸增高,刺激周围血管神经而发作,轻则头晕目眩、头重脚轻、眼花耳

鸣,重则出现恶心呕吐、天旋地转、出冷汗、面色苍白、失眠耳聋等,如不及时治疗易引发神经官能症,中风偏瘫甚至猝死。

**对于眩晕症的治疗,医学界一致认为:**必须通过综合性调理体内因素,使脑部获得充足的血供和氧供,才能缓解症状,最终达到从根本上治疗眩晕症的目的。河北安国药业集团研究中心的18位专家提出:眩晕症的治疗不应单纯地治头晕、头痛,而要从事源深层进行治疗。专家们挖掘理论精华,依据“治风先治血”,从川芎、白芷、薄荷、荆芥穗、

石膏等中药材中,利用现代高科技提取出独特的治疗眩晕症的成分6清素,并经独特工艺配制组合而成新型治疗眩晕的国家甲类OTC新药(Z13021974)安药清眩片。

**神奇的6清素安药清眩片的核心,**据介绍,安药清眩片依托6清素的功效,进入人体10分钟后即可参与人体神经调节和血液调节,起到定眩、降压、降脂的综合作用。服用后,可快速扩张血管,畅通血流,调节植物神经,并通过持续药物的作用,提高血管弹性和神经系统的正常运

转,使病变的血液及坏死细胞得到修复和改善,消除眩晕引发的症状。经临床验证:安药清眩片对颈椎病、脑供血不足、脑干型、内耳型及神经功能紊乱、美尼尔氏综合症等原因引起的眩晕、偏头痛有奇效。一般患者服用一至两个疗程、重症患者两到三个疗程,对顽症有很好的疗效。

**好消息 即日实行 买3送1 特惠活动**  
详情咨询:0551-3995922

无须拔甲、修甲、包甲,比涂指甲油还简单,第三代生物制剂甲轻松全新上市,十年来我们专注于生物领域抗真菌研究并联合美国西弗基尼亚大学医学院,从天然植物中提取出可以渗透真皮层组织杀灭真菌的(HZLO)成份,持久的杀灭致病真菌,7-15天左右灰、厚甲开始脱落,30天左右逐渐长出亮丽美甲!从第一代甲轻松上市以来历经三次改良创新,已经成功治愈数万名深受灰指甲困扰的患者,同时也赢得良好的口碑和信赖。每日涂抹一次,无色无味、无腐蚀性,基本上能30天告别灰指甲!不易复发。

**提示:购买时请认准“三代甲轻松”谨防假冒。咨询电话:0551-3397800(市内免费送货)**